
Encuesta Nacional 6 de octubre de 2025



FICHA TÉCNICA

Tipo de Encuesta Encuesta autoaplicada a una muestra panel 
seleccionada aleatoriamente y expandida 
según variables de sexo, edad y zona geográfica

Fecha de Aplicación Entre el 25 de septiembrey el 4 de octubrede 
2025

Cantidad de Encuestas 1.005 encuestas totales

Error para muestra total 3,1 puntos porcentuales (muestra nacional)
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PRIMERA VUELTA DESAGREGADA
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Primera vuelta: intención de voto por Identificación Política
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Primera vuelta: intención de voto según Percepción Económica



Diapositiva 12

SEGUNDA VUELTA DESAGREGADA
KAST Y JARA



Diapositiva 13

49.6%

33.5%

49.6%

33.5%

49.6%

33.5%

49.6%

33.5%

49.6%

33.5%

49.6%

33.5%

49.6%

33.5%

49.6%

33.5%

49.6%

33.5%

49.6%

33.5%

49.6%

33.5%

49.6%

33.5%

49.6%

33.5%

49.6%

33.5%

49.6%

33.5%

49.6%

33.5%

49.6%

33.5%

38.6%

38.3%

38.6%

38.3%

38.6%

38.3%

38.6%

38.3%

38.6%

38.3%

38.6%

38.3%

38.6%

38.3%

38.6%

38.3%

38.6%

38.3%

38.6%

38.3%

38.6%

38.3%

38.6%

38.3%

38.6%

38.3%

38.6%

38.3%

38.6%

38.3%

38.6%

38.3%

38.6%

38.3%

9.9%

7.0%

9.9%

7.0%

9.9%

7.0%

9.9%

7.0%

9.9%

7.0%

9.9%

7.0%

9.9%

7.0%

9.9%

7.0%

9.9%

7.0%

9.9%

7.0%

9.9%

7.0%

9.9%

7.0%

9.9%

7.0%

9.9%

7.0%

9.9%

7.0%

9.9%

7.0%

9.9%

7.0%

15.8%

7.3%

15.8%

7.3%

15.8%

7.3%

15.8%

7.3%

15.8%

7.3%

15.8%

7.3%

15.8%

7.3%

15.8%

7.3%

15.8%

7.3%

15.8%

7.3%

15.8%

7.3%

15.8%

7.3%

15.8%

7.3%

15.8%

7.3%

15.8%

7.3%

15.8%

7.3%

15.8%

7.3%

NS/NR

No vota

Kast

Jara

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
Porcentaje

Hombre Mujer

Segunda vuelta: Jara vs Kast según Sexo
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Segunda vuelta: Jara vs Kast según Edad
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Segunda vuelta: Jara vs Matthei según Edad



Diapositiva 21

25.2%

56.8%

25.2%

56.8%

25.2%

56.8%

25.2%

56.8%

25.2%

56.8%

25.2%

56.8%

25.2%

56.8%

25.2%

56.8%

25.2%

56.8%

25.2%

56.8%

25.2%

56.8%

25.2%

56.8%

25.2%

56.8%

25.2%

56.8%

25.2%

56.8%

25.2%

56.8%

25.2%

56.8%

12.5%

5.5%

12.5%

5.5%

12.5%

5.5%

12.5%

5.5%

12.5%

5.5%

12.5%

5.5%

12.5%

5.5%

12.5%

5.5%

12.5%

5.5%

12.5%

5.5%

12.5%

5.5%

12.5%

5.5%

12.5%

5.5%

12.5%

5.5%

12.5%

5.5%

12.5%

5.5%

12.5%

5.5%

38.9%

45.2%

38.9%

45.2%

38.9%

45.2%

38.9%

45.2%

38.9%

45.2%

38.9%

45.2%

38.9%

45.2%

38.9%

45.2%

38.9%

45.2%

38.9%

45.2%

38.9%

45.2%

38.9%

45.2%

38.9%

45.2%

38.9%

45.2%

38.9%

45.2%

38.9%

45.2%

38.9%

45.2%

5.8%

10.1%

5.8%

10.1%

5.8%

10.1%

5.8%

10.1%

5.8%

10.1%

5.8%

10.1%

5.8%

10.1%

5.8%

10.1%

5.8%

10.1%

5.8%

10.1%

5.8%

10.1%

5.8%

10.1%

5.8%

10.1%

5.8%

10.1%

5.8%

10.1%

5.8%

10.1%

5.8%

10.1%

38.4%

45.6%

38.4%

45.6%

38.4%

45.6%

38.4%

45.6%

38.4%

45.6%

38.4%

45.6%

38.4%

45.6%

38.4%

45.6%

38.4%

45.6%

38.4%

45.6%

38.4%

45.6%

38.4%

45.6%

38.4%

45.6%

38.4%

45.6%

38.4%

45.6%

38.4%

45.6%

38.4%

45.6%

10.9%

5.1%

10.9%

5.1%

10.9%

5.1%

10.9%

5.1%

10.9%

5.1%

10.9%

5.1%

10.9%

5.1%

10.9%

5.1%

10.9%

5.1%

10.9%

5.1%

10.9%

5.1%

10.9%

5.1%

10.9%

5.1%

10.9%

5.1%

10.9%

5.1%

10.9%

5.1%

10.9%

5.1%

27.1%

46.4%

27.1%

46.4%

27.1%

46.4%

27.1%

46.4%

27.1%

46.4%

27.1%

46.4%

27.1%

46.4%

27.1%

46.4%

27.1%

46.4%

27.1%

46.4%

27.1%

46.4%

27.1%

46.4%

27.1%

46.4%

27.1%

46.4%

27.1%

46.4%

27.1%

46.4%

27.1%

46.4%

16.7%

9.9%

16.7%

9.9%

16.7%

9.9%

16.7%

9.9%

16.7%

9.9%

16.7%

9.9%

16.7%

9.9%

16.7%

9.9%

16.7%

9.9%

16.7%

9.9%

16.7%

9.9%

16.7%

9.9%

16.7%

9.9%

16.7%

9.9%

16.7%

9.9%

16.7%

9.9%

16.7%

9.9%

RM Sur

Norte Quinta

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

No vota

NS/NR

Jara

Matthei

No vota

NS/NR

Jara

Matthei

No vota

NS/NR

Jara

Matthei

No vota

NS/NR

Jara

Matthei

Porcentaje

Segunda vuelta: Jara vs Matthei según Zona Geográfica
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Segunda vuelta: Jara vs Matthei según Identificación Política
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Segunda vuelta: Jara vs Matthei según Percepción de la Economía
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10.2%Muy buena

Buena

Más o menos

Mala

Muy mala

0% 10% 20% 30%
Porcentaje

¿Como evalúa la Gestión del presidente Boric?
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Jara

Parisi

Matthei

Kast

Kaiser

Persona

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Posición (1−10)

Fondo celeste: distribución de encuestados/as
Ubicación ideológica (1 = Izquierda, 10 = Derecha)
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Ninguno
Evópoli

Demócratas
PSC
PPD

DC
UDI

Amarillos
RN
PS
PC

PDG
Libertario

FA
Republicano

0% 10% 20%
Porcentaje

Partidos políticos con una mayor proyección
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1.6%Crítica a nueva constitución

Inseguridad Ciudadana

Corrupción

No tiene temores con su elección

Crisis Política y Desgobierno

Inestabilidad Socioeconómica

Destrucción del País/Colapso

Autoritarismo/Comunismo/Radicalismo

0% 5% 10% 15% 20% 25%
Porcentaje

(A todos/as los que no votan por ella)
Principal temor de que Jara sea presidenta
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1.3%Inseguridad (Criminal/Económica)

Mentiras

Problemas Económicos e incertidumbre

Recortes Sociales

Autoritarismo/Extremismo

No tiene temores con su elección

Retroceso Derechos

Ingobernabilidad/Inestabilidad social

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%
Porcentaje

(A todos/as los que no votan por él)
Principal temor de que Kast sea presidente
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